
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

23 березня 2017 р.                                             Київ                                                             № 102-р 
 

Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

учасників концентрації про надання дозволу компанії «NIKU HOLDING LIMITED» 

(м. Нікосія, Кіпр) на набуття у власність частки у статутному капіталі товариства з 

обмеженою відповідальністю «МТІ ФЕШН» (далі – ТОВ «МТІ ФЕШН») (м. Київ, Україна),   
 

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація полягає в набутті компанією «NIKU HOLDING LIMITED» у власність 

частки у статутному капіталі ТОВ «МТІ ФЕШН», що забезпечує досягнення 50 відсотків 

голосів у вищому органі управління товариства. 
 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

компанія «NIKU HOLDING LIMITED» здійснює діяльність з управління 
корпоративними правами суб’єктів господарювання, пов’язаних із нею відносинами 
контролю, та не здійснює господарської діяльності на території України; 

ТОВ «МТІ ФЕШН» здійснює діяльність із надання складських послуг. 
Компанія «NIKU HOLDING LIMITED» і ТОВ «МТІ ФЕШН» входять до складу групи 

суб’єктів господарювання МТІ (далі – Група МТІ); 

до Групи МТІ входять: 
cуб’єкти господарювання – нерезиденти, які  не здійснюють господарської діяльності 

на території України; 

суб’єкти господарювання, зареєстровані на території України, які здійснюють 
діяльність із: надання складських послуг; оптової торгівлі чоловічим та жіночим одягом та 
взуттям, аксесуарами до них,  спортивними товарами, ювелірними виробами, комп’ютерною 

технікою, електронним устаткуванням та їх частинами, парфумерно-косметичними 
товарами, мийними засобами, книгами, газетами, журналами, відеозаписувальною та 
відеовідтворювальною апаратурою, протикрадіжними датчиками та супутніми товарами; 

наданя послуг ремонтування комп’ютерів, предметів особистого вжитку та побутових 
приладів;  

фізичні особи – громадяни України. 
 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
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21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «NIKU HOLDING LIMITED» (м. Нікосія, Кіпр) на набуття у 

власність частки у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «МТІ 

ФЕШН» (м. Київ, Україна, ідентифікаційний код юридичної особи 35592141), що забезпечує 

досягнення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства. 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                          Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 

 

 

 


